 Ata da décima quarta reunião ordinária da segunda sessão do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dezesseis dias do mês de maio de mil novecentos e noventa e quatro, ás dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí; Vice-Presidente: Geraldo Dias Seixas; Secretário: Carlos Vicente. Ausência do Vereador Walter Medeiros. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antonio Gaudereto Duarte, Pedro Augusto Rodrigues, Pedro Paulo Schuchter e Sebastião Miguel. Verificando na lista de presença de número regimental no plenário o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Expediente- Leitura de Correspondências Recebidas. Apresentação do Requerimento nº 031/94 de autoria do Vereador José Domingos Marques. Apresentação dos Pareceres Nº 007/94 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação. Nº 008/94 da Comissão de Finanças e Orçamento e Nº 009/94 da Comissão de Educação, Saúde e Assistência. Tendo sido referendado por apenas o Relator da Comissão Pedro Paulo Schuchter. Ficando sem emitir parecer, os Vereadores Carlos Vicente e Geraldo Dias Seixas que fazem parte da Comissão de Educação, Saúde e Assistência. Os Pareceres 007,008 e 009/94 e referente aos Projetos de Leis 28/93 que “Institui o Conselho Municipal de Saúde e da outras providências”. Nº 29/93 que “Institui o Fundo Municipal de Saúde em Santana do Deserto- MG. E contém outras providências” e Nº 30/93 que “Cria o Serviço Médico de Saúde no Município de Santana do Deserto- MG. E contém outras providências”. Após a leitura dos Pareceres o Vereador Carlos Vicente pediu visto aos Pareceres, sendo concedido o Visto dando o prazo de 15 (quinze) dias para suas conclusões. Em tempo; quando o senhor Presidente estava apresentando os Pareceres das Comissões. O Vereador Walter Medeiros se apresentou justificando o seu atraso. Ordem do Dia- O Requerimento Nº 031/94 que após discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Palavra Livre- O Vereador Gilmar Monteiro Granzinolli pediu que constasse em ata o atraso da reunião que estava marcada para ás dezenove horas e começou as dezenove horas e trinta e dois minutos. O vereador Sebastião Miguel comunicou que foi retirada a barreira da estrada que liga Santana do Deserto á Sossego via Capim Pubo. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para uma próxima reunião ordinária dia vinte e três do corrente mês e ano. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
